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ATA da 12ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 17 dias do mês de maio do ano de 2022, às 18h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador AYRTON 

CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos seguintes 

Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON MARTINS DE CARVALHO, MARINHO 

NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA 

e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Havendo quórum o senhor presidente declarou 

aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto Bíblico feita pelo 

vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Em seguida o senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Expedientes do Legislativo: 

Indicação nº 30/2022 de autoria do vereador Marinho Novais Luz Neto; Indicação nº 

31/2022 de autoria do vereador Denys Teixeira Saúl; Indicação nºs 32 e 33/2022 de autoria 

do vereador Edson Martins de Carvalho. Projetos de Lei do Executivo: PL nº 13/2022 – 

Súmula: Ratifica o Protocolo de Intenções nº 001/2022 celebrado entre os Municípios 

signatários que visam a ampliação do objeto do Consórcio Intermunicipal de Segurança 

Pública e Cidadania de Londrina e Região – CISMEL, e dá outras providências. PL nº 

14/2022 – Súmula: Institui o Programa de Recuperação Fiscal no Município de 

Florestópolis – REFIS – FLORETÓPOLIS 2022. Após leitura as proposições em questão 

foram encaminhadas para as devidas Comissões Permanentes para anelise e que exarem 

os pareceres. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o vereador CESAR DA CRUZ 

RODRIGUES, cumprimentou os presentes, destacou que teve a oportunidade de participar 

de uma reunião do CISMEPAR que teve como pauta melhorias para os usuários, disse que 

foram apresentadas várias propostas e que os resultados foram muito bons. Prosseguindo 

parabenizou o evento realizado pelo Partido dos Trabalhadores - PT, assim como o evento 

realizado em nossa cidade que teve a presença do ex-governador Beto Richa e do deputado 

Alexandre Curi. Em seguida discorreu assuntos sobre o projeto de Lei apresentado que 

trata sobre o Consórcio CISMEL, a princípio solicitou ao senhor Presidente a 

disponibilidade de uma via do Estatuto para melhor analise da proposição. Quanto ao 

projeto de Lei de autoria do nobre colega Denys Saul, disse que a matéria é muito relevante 

e espera dar o devido andamento o mais breve possível para sua aprovação. Com relação 
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ao REFIS disse que isso deve ser visto com rapidez tendo em vista que o mesmo agrega 

recursos para o município, porém com isso é preciso rediscutir a LDO. Com a palavra o 

vereador DENYS TEIXEIRA SAUL, cumprimentou os presentes, fez explanações sobre 

sua indicação apresentada na qual sugere a manutenção e limpeza das bocas de lobos 

(bueiros) visando evitar inundações, propagação de mau cheiro, criação de insetos e outros 

animais que prejudicam a saúde pública, mencionou o ótimo trabalho de retirada de tocos 

de árvores, no entanto é preciso a limpeza dos bueiros, sobretudo por se tratar de uma 

questão de saúde pública. Prosseguindo manifestou preocupação quanto ao aumento nos 

casos de Covid-19 e que é preciso recomendações a população para precaver a doença. 

Finalizando discorreu assuntos sobre a questão do REFIS e sugeriu ver com o setor 

contábil da prefeitura, a possibilidade para que seja divulgado o valor que será arrecadado 

com o REFIS, com o intuito de analisar sua eficácia. Fazendo uso da palavra a vereadora 

VALDETE JOSÉ DE SOUZA, cumprimentou os presentes, parabenizou os colegas 

Vereadores pelas matérias apresentadas e espera que o Executivo aos poucos possa atender 

essas demandas. Prosseguindo parabenizou os colegas Edis que apoiaram o pedido do 

Executivo de devolução de recursos para uso em contrapartida na aquisição de uma Van 

para a hemodiálise, diante da importância e da grande necessidade disso, solicitou ao 

nobre 1º Secretário Edson Martins, para que diante da situação tenha sensibilidade e assim 

como já autorizado pelo Presidente, faça o mesmo e autorize o repasse desse recurso que 

é de suma importância para a população. Usou a palavra o vereador EDSON MARTINS 

DE CARVALHO, cumprimentou os presentes, em resposta a vereadora Valdete, informou 

que na presente data foi protocolado um Ofício ao Executivo solicitando algumas 

informações relativas a arrecadação e despesas, e assim que tiver a resposta será analisado 

se o Executivo tem ou não condições para tal contrapartida, se realmente não tiver, com 

certeza o recurso será transferido, no entanto enfatizou que a seu ver a vereadora atua 

muito em defesa do Prefeito que é seu esposo e age menos como legisladora. Em seguida 

parabenizou os nobres Edis pelas indicações apresentadas e comentou assuntos sobre suas 

indicações solicitando algumas melhorias no bairro Letícia Sampaio, como a colocação 

de placas com nomes de Ruas e recape asfáltico, portanto, se tais questões forem ainda de 

responsabilidade do loteador que o mesmo seja notificado. Usando a palavra a vereadora 

ADRIANA PASSONI GOULART, cumprimentou os presentes, parabenizou os colegas 

Vereadores pelas indicações apresentadas e enfatizou que além de importantes são 
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sugestões da própria população. Manifestou gratidão ao deputado Alexandre Curi quanto 

aos recursos para aquisição do ônibus, o qual citou que será necessária uma contrapartida 

do município, más o importante é que a licitação já foi homologada e que muito em breve 

esse veículo estará à disposição do município. Fez uso da palavra o vereador SILVIO 

JORGE DE OLIVIERA, cumprimentou os presentes, discorreu assuntos sobre o projeto 

de Lei que trata sobre o REFIS e destacou que foi uma indicação sua e do nobre vereador 

Neto. Sobre a questão do ônibus citada pela vereadora Adriana, ressaltou a contrapartida 

do município no valor aproximado de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais). Por fim, 

comentou assuntos sobre a questão da transferência de recursos para contrapartida da Van 

para hemodiálise, e solicitou ao companheiro Edson que analise com especial atenção essa 

questão. Com a palavra o vereador VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, após os 

cumprimentos aos presentes, enalteceu os companheiros pelas matérias apresentadas e 

comentou a respeito. Em seguida discorreu assuntos sobre a data de 18 de maio que trata 

do Dia Nacional de Combate ao Abuso e Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes, 

ressaltou a importância dessa data e destacou o excelente trabalho desenvolvido pelos 

Conselheiros Tutelares, em especial pelos cuidados com as Crianças e os Adolescentes. 

Usou a palavra o Presidente deste Legislativo vereador AYRTON CAPASSI, 

cumprimentou os presentes, quanto a indicação de limpeza dos bueiros disse que foi muito 

bem lembrado, pois se trata de uma situação muito importante e de saúde pública. Por fim, 

sugeriu aos nobres Edis que tendo em vista a relevância da proposição que trata sobre o 

REFIS, para que as Comissões tenham agilidade nos pareceres para que o projeto seja 

votado com a maior brevidade possível. Ordem do Dia: Não havendo matérias em pauta 

e mais nada a se tratar o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, após lida será submetida à apreciação 

dos nobres Vereadores e não havendo retificação, será devidamente aprovada e assinada, 

e para constar VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, 

a digitou e a subscreveu. 

  

        Assinado no Original                                         Assinado no Original 
Ayrton Capassi                                        Edson Martins de Carvalho 

                Presidente                                                        1º Secretário 


